

帮扶残疾人就业 体彩一直在行动

“没有残疾人的小康就不是真正意义上的全面小康。”就业是民生之本,解决残疾人就业是改善残疾人生活状况、推进残疾人小康进程的关键。目前,遍布全国的体彩实体店近20万家,已经为全社会提供了超过33万个就业岗位,其中也有很多身患残疾的体彩代销者和销售员。体彩实体店不仅担负着为国家筹集公益金的使命,也承载着许多残疾人的创业梦想。



患有小儿麻痹,右手运动能力差,刘国彬却独立经营一家体彩实体店。

体彩供图

“我在轮椅上实现公益梦”

二十多年前,因为一场严重车祸,石庆刚高位截瘫,从此只能在轮椅上度日。面对沉重打击,他也曾心灰意冷,但在家人的陪伴和鼓励下,他开始变得坚强,并在济南市章丘明水开了一家体彩实体店。

经营体彩实体店十年之久,石庆刚对体彩事业也有了更加深刻的理解,“从事体育彩票销售工

作,就是在做公益事业。虽然在轮椅上,但我心中一直有个公益梦,希望能给一些更困难的群体带去一点帮助,帮更多的残疾朋友脱贫。”在经营体彩实体店的同时,石庆刚积极参加各项公益活动,参与组建了济南体彩一缕阳光公益小组,连续多年资助几名长清与章丘南部山区的困难学生,还与其他残疾人一起看望养老院的

孤寡老人。

石庆刚参加了济南部分体彩实体店自发组织的爱心活动,多次到章丘十八盘小学捐赠图书和学习用品,看望那里的孩子们,并且积极参与到为患病代销者募捐的活动中。石庆刚说:“作为一名残疾人,我在体彩的大家庭里得到了很多帮助,我也要在力所能及的情况下回馈大家,传递这份温暖。”

“有了体彩事业,日子越过越有劲”

在青海西宁城东区德令哈路有一家体彩实体店,来到店里的购彩者总是被代销者刘国彬的笑容感染。“他总是笑呵呵的,看着他笑,我们的心情也会变好。虽然每次打票都慢悠悠的,不过我不着急。”家住附近的宋先生是这里的常客,他说“慢悠悠”,是因为刘国彬的右手有些不便,为了避免出错票,刘国彬会再三核对确认。“对不起,让您久等了,请您多多担待。”这是刘国彬日常经营中说

得最多的话。

由于患有小儿麻痹,右手运动能力差,刘国彬一直没有工作,缺少稳定收入,他的家境也不好。2014年,刘国彬在青海省体彩中心的帮扶下,开起了这家体彩实体店。从实体店布置再到各项业务技能培训,体彩工作人员手把手地教,刘国彬刻苦认真地学。功夫不负有心人,很快刘国彬就能独立经营。6年过去,刘国彬的实体店已经成为附近居民的聚会场所。

今年5月,青海体彩青年志愿者看望了刘国彬。“因为疫情的影响,体彩休市时间延长,体彩中心担心我的实体店经营状况,怕我的生活有困难。因为有疫情专项补贴,体彩还提高了代销费,实体店经营状况都挺好的。”对于未来,刘国彬充满信心:“有了体彩事业,日子越过越有劲,我也相信以后的日子会越来越好。我会保持热情,积极努力工作,幸福美好的生活,就得靠努力奋斗。”

“体彩是我们夫妻最大的依靠”

“假如没有体彩,不知道我们夫妻俩现在的生活会是什么样。”内蒙古呼伦贝尔海拉尔体彩代销者杨丹丹道出了体彩对她的意义。

杨丹丹和她的丈夫徐秀忠都是残疾人,“我们都有小儿麻痹,我离不开轮椅,他病情比我轻,能下地走路,但是一条腿没力,干不了重活。”杨丹丹表示,虽然是“双残家庭”,但是夫妻俩都是好强的人,“我们希望通过自己的奋斗把日子过好,哪能总靠着补贴和救济过日子。”

杨丹丹告诉记者,他们与体彩结缘是经另一位残疾朋友的介绍。“我们有一位残疾朋友,他说体育彩票是国家发行的公益彩票,残疾人也能申请开店。我当时想,卖彩票不用多大体力,我们两

个应该能撑下来。就这样,我们开体彩实体店至今已有15年了。”

杨丹丹表示,这家体彩实体店是他们夫妻唯一的收入来源,同时经营体彩实体店能接触很多人,她感觉自己的性格也更加开朗了。“虽然我已经64岁了,但是我感觉自己的心态很年轻。体彩是我们夫妻的最大依靠,我希望能为国家体育事业和社会公益事业发展贡献力量。”

石庆刚、刘国彬、杨丹丹是众多身患残疾的体彩代销者的缩影。多年来,中国体育彩票通过形式多样的帮扶活动,改变他们的生活状况,实现他们的人生价值。

近日,山东省体彩中心和山东省残疾人就业指导中心等单位联合推出了“轮椅售彩”助残项目,并选

在邹平市作为全省试点。专门服务残疾人售彩的体彩终端机已经进驻第一批设立的13个体彩轮椅销售点。摸着销售终端机,代销者潘百胜激动地说:“自从身体残疾后,内心特别压抑,非常感谢社会各界的关爱,才让我慢慢走出低谷,有了体彩轮椅销售平台,我可以重新走上社会。体育彩票销售工作不仅是一份朝阳的工作,更是一份公益事业,是我们自强不息、自力更生和回报社会关爱的融合平台。”

“授人以鱼,不如授人以渔。”让残疾人过上好日子,解决就业问题是最有效的途径。为残疾人搭建更广阔的舞台,使他们有能力创造属于自己的幸福生活,这是中国体育彩票一直践行的社会责任。

(丰佳佳)



大乐透 20079 期推荐:

大号热出 奇号强势

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合

七星彩 20081 期推荐:

关注小号 偶数占优

本期复式推荐:623-893-691-056-260-138-360。

二码:62-89-69-05-26-13-36。

单码:6-8-6-0-2-1-3。

7.4亿元巨奖诞生

中奖号码竟现“神”巧合

据台湾媒体报道,在经历连续47期头奖空开后,威力彩终于7月27日晚开出31.24亿新台币(约合人民币7.4亿元)的历史最大奖,台北大安与南投竹山两地彩民平分了这笔奖金。

据悉当期开奖号码为,一区05 08 19 21 27 37;二区02。值得注意的是,早在2015年9月14日,威力彩就曾爆出28.7亿元新台币巨奖,由士林区的“飞来发彩券行”中出,彼时的开奖号码为一区09 19 21 23 27 37;二区08。不难看出,两个超级亿元奖一区竟有4码完全一致,这样的“惊天巧合”不免让人有些难以置信,就连“飞来发彩券行”的老板在接受媒体采访时也惊呼不可思议。

经台彩官方确认,两注头奖分落台北大安区“彩盈宝彩券商行”与南投县竹山镇“大运发商行”。两位中奖彩民均采用机选投注的方式,大安中奖者的投注额为5600元新台币,而竹山中奖者仅仅花费200元新台币,两人预计每人得到15.2亿新台币的奖金,在扣除20%的所得税后,最终到手约12.5亿新台币(约合人民币2.9亿元)。由于中奖金额已超过500万新台币,为保护个人隐私,中奖者需提前致电台彩官方进行预约兑奖。

(据新浪网)

外域“彩”风